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Texte de la question

M. Laurent Wauquiez alerte M. le ministre du travail et des solidarités sur les difficultés d'insertion
professionnelle rencontrées par certaines personnes en situation de handicap et sur les limites constatées dans
l'accès aux dispositifs existants. Il a été porté à sa connaissance la situation d'une administrée reconnue
travailleuse handicapée (RQTH, BOETH) et licenciée pour inaptitude, qui, malgré des démarches constantes
pour retrouver un emploi adapté, ne parvient pas à accéder à un poste compatible avec ses contraintes
physiques. Celles-ci comprennent un temps d'écran limité, l'impossibilité de porter des charges, la nécessité
d'éviter les gestes répétitifs ainsi qu'une hypersensibilité sensorielle. Malgré la multiplication des candidatures,
l'appui d'agences d'intérim et la réalisation de formations destinées à élargir ses compétences, aucune
proposition d'emploi ne lui a été faite. Certains interlocuteurs lui ont même indiqué ne disposer d'aucune
possibilité d'embauche adaptée à sa situation. Cette absence de solutions professionnelles contraste avec le
refus d'attribution de l'allocation adulte handicapé (AAH), motivé par la possibilité théorique d'un emploi à temps
partiel, alors même que la réalité du marché du travail ne permet pas, en pratique, de trouver un poste
compatible avec ses capacités et ses contraintes. L'intéressée vit depuis plusieurs mois sur ses économies,
sans perspectives concrètes de retour à l'emploi. Cette situation met en lumière les difficultés persistantes
d'accès à l'emploi pour les personnes en situation de handicap aux besoins spécifiques, ainsi que les limites de
l'articulation entre employabilité théorique et réalités d'embauche. Elle illustre également les risques de précarité
qui peuvent en découler lorsque les dispositifs existants ne répondent pas aux besoins réels. Ainsi, M. le député
souhaite que l'accès à l'emploi et aux ressources pour les personnes en situation de handicap présentant des
contraintes fortes soit pleinement assuré. Il lui demande quels dispositifs pourraient être renforcés ou adaptés
afin d'améliorer l'insertion professionnelle de ces publics, de garantir l'effectivité de l'obligation d'emploi et
d'éviter que des personnes désireuses de travailler se retrouvent sans soutien ni perspectives.
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